O6pa3zoBarenbublii mopran « PEITY EID» (https://mathb-ege.sdamgia.ru

Bapuant Ne 4164508

1. 3aganue 1 Ne 506587

5 3
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEHUs. (16 + 5) .24,

2. 3aganune 2 Ne 506857

405474

HaiinnTe 3Ha4eHNe BEIpaKEHHS BT

3. 3aganue 3 Ne 26645

Po3nnunas nena yue6nmka 180 py6meit, ona Ha 20% Bhimre onroBoi meHbl. Kakoe HamOosplnee 4HCIO TaKUX y4eOHHUKOB
MOYKHO KYIIHTh 110 onToBO# neHe Ha 10 000 py6eii?

4. 3apanue 4 Ne 506570

[Tnomans MOBEPXHOCTH MNPSIMOYTOJNBHOTO —Mapajulesienunena ¢ pébpaMu a,b W ¢ MOXHO HaWTH 10 ¢dopmye
S = 2(ab + ac + bc) . Halinute momas moBepXHOCTH NMPSMOYTOIBHOTO Hapaulenenunesna ¢ péopamu 5, 6 u 20.

5. 3aganue 5 Ne 67281

TVx—=5  5yx
NG +Tnpnx>0.

Haiinure 3HaueHne BelpakeHUs

6. 3amanue 6 Ne 82723

B nome, B koTopoMm xuBeT Bacs, oaun noawse3a. Ha xaxmom staxke Haxoautes o 4 kBapTupbl. Bacs sxuBeT B kBapTHpe Ne71.
Ha xakom staxe xuset Bacs?

7. 3amanune 7 Ne 38183

Haiinure kopeHs ypaBHeHHS logg (5 —x) = 0.

8. 3amanne 8 Ne 509613

Ilnan mMectHOCTH pa3duT Ha Kietkd. Kaxias kieTka o0o3HadaeT kBaapar Im x Im. Haiinure
IUIOIIA/(b Y9aCTKa, BBIACICHHOTO Ha IaHe. OTBET JaldTe B KBaAPATHBIX METPax.

9. 3aganue 9 Ne 510260

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK/Y BEIMUYMHAMU M MX BO3MOXKHBIMH 3HAYEHMSIMHU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IepBOro CTOJIOIA MO-
OepuTe COOTBETCTBYIOIINI SJIEMEHT M3 BTOPOTO CTONOLA.

BEJIMYNHBI BO3MOXHbBIE 3HAUYEHU A
A) nIraMeTp MOHETHI 1) 6400 xm
B) pocr xupada 2)324m
B) BrIcoTa Ditdeneroit 6amHu 3) 20 mm
I') pagyc 3emmn 4)5m

B Tabnuiie mos kaxmaoit OyKBOH yKaXHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

A b B r

10. 3aganue 10 Ne 510201

Ha onummuane mo pycckoMy sI3bIKy YYaCTHHKOB PacCaXXHMBAIOT 0 TPEM ayAUTOPUSIM. B MepBBIX ABYX ayANTOPHSIX CaKaroT IO
130 4enoBex, OCTABLUIMXCs IPOBOSIT B 3aNACHYIO ayIUTOPHIO B ApyroM kopmyce. [Ipu nogcuére BbIICHUIOCH, 4TO Beero 6bu10 400
y4JacTHHKOB. HaifiuTe BEpOsSTHOCTD TOTO, YTO CIIy4aifHO BEIOPAHHBINM YYaCTHHK IHCAJ OJMMIIHAIY B 3allaCHOI ayIUTOPHH.

11. 3aganume 11 Ne 511867
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B copeBHOBaHMSX 0 METAHUIO MOJIOTA YYACTHUKH MOKA3aIIH CIETYIOIINE PE3YIbTaThI:

Pe3ynbTaT NONMBITKH, M
I I 111 v \Y% VI
Bannn 49 50,5 50 51 51 49,5
ABJIEHKO 51 52,5 | 49,5 50 52 51,5
Kacarkun 50,5 50 49 51,5 51 51,5
Hukonos 52 51 52 50,5 | 51,5 51

Crnoprcmen

MecTa pacrpefenstoTcs Mo pe3yasTaTaM JIydIiei MOMBITKYA KayKA0T0 CIIOPTCMEHA: YeM JANbIIe OH METHYJI MOJIOT, TEM JIydIle.
Kakoe mecto 3ans1 cnoprecMed Hukonos?

12. 3aganue 12 Ne 500950

HesaBucumas skcrepTHas 1ab0paTtopus ONpeaessieT PeUTHHIH OBITOBBIX MPUOOPOB R Ha OCHOBE CpeHEH IICHBI P. a Takxke
oleHOK (yHKIMOHANbHOCTH F. KadecTBa Q w au3aitHa D. Kaxplil OTAENbHbINA MOKA3aTelb OLEHUBACTCS IKCIEPTAMH IO TISTH-
GaJuIbHON HIKaJIe 1eNbIMU Ynuciaamu oT 0 10 4. FiToroBblid pelTuHr Boruncisercs 1o Gopmyne R = 4(2F +20+ D) —0,01P.

B Tabnuiie AaHbI OIIGHKH Ka)XKJOTO MOKAa3aTelis Tl HECKOJIBKUX MOJeJIel 3JIeKTpruueckux Mscopyook. Ompesenure, Kakasi MO-
JIeNTb IMEET HaWBBICIINI PEHTHHT. B OTBET 3amuImnTe 3Ha4YeHNE STOTO PEHTHHTA.

Mogens msacopy6ku | Cpennsisa nena | @ynkuuonansHocts | Kadectso | Jlu3aiin
A 5900 4 3 4
b 5700 1 4 0
B 4800 4 0 3
r 5800 4 1

13. 3aganue 13 Ne 74693

O0BeM NpsIMOYTOJIBHOTO TTapaJLIeNIeTINIe A, OIIMCAHHOTO OKOIo cdepsl, paBeH 1728. Haii-
TUTE paanyc cepsl.

14. 3agarmue 14 Ne 510920

Ha pucynke ToukamMu H300pak€H CpeAHEMECSIHBINA Kypc eBpo B nepuo ¢ okTsops 2013 mo roxa u o centsiops 2014 roga. 1o
TOPU30HTANIN YKa3bIBAIOTCSI MECSI] U TOJI, 10 BEPTHKAIN — KypC €BpO B pyOIIsix. [list HArIAHOCTH TOYKH COCIMHEHBI JINHUSIMU.
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OKT HOA JICK SIHE CIJCB Map arp MaH MKOH MK aBI CeH
2013 2014

Ionb3ysce pUCYHKOM, TOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKJOMY U3 YKa3aHHBIX NIEPHOI0B BPEMEHH XapaKTEePUCTHKY Kypca eBpo.

MHTEPBAJIbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU KYPCA EBPO
A) Okts6ps — nexabps 2013 . 1) Kypc eBpo 6511 Beitte 46 py0ieii 1 Ha IPOTSHKEHUN
B) SAuBaps — mapt 2014 1. BCET0 3TOr0 IepUoJa BO3pacTall
B) Anpens — uronp 2014 1. 2) Kypc eBpo 0bu1 HInKe 46 pyOueit
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T') Urorp — centadps 2014 . 3) Ilocne mageHus Kypc €Bpo Ha4dajl pacTd
4) Kypc eBpo qocTur Makcumyma

B Tabnuie nox kaxxmoi OyKBOH yKaKHTE COOTBETCTBYIOIINIT HOMEP.

A b B A

15. 3amanue 15 Ne 21347

Haiinure miomane Kajspara, BEpIIMHBI KOTOPOro UMeroT koopauHatsl (9; 0), (10; 9), (1; 10),

(0; 1). 10
9

910 x

16. 3amanue 16 Ne 27123

Konyc omnmcaH oOkoj0 MNpaBHJIBHON YETBIPEXYTONBbHOW MHUpaMHUIBI CO CTOPOHOH
ocHoBauus 4 u BeICOTOM 6. Haliure ero o0beM, IelIeHHbIN Ha 7.

17. 3amanme 17 Ne 511741

KaxxioMy M3 4eThIpEX HEpPaBEHCTB B JIEBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OAHO W3 PEIICHHIl B IPaBOM CTOJOLE. YCTaHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEK/Iy HCPABCHCTBAMH M X PELLICHUSIMH.

HEPABEHCTBA PELLIEHUSI
A) (x—2)%(x—=4)<0 1) (—e2)U(2:4)
_4)2
B) % >0 2) (—e2)U(4;+)
B) xx: 2)(x—4) <0 3 (2:4)
I Py >0

4) (2;4)U(4;+)
BrmmuTe B mpuBEAEHHYIO B OTBETE TAOUILY IO KaXKI0H OYKBOI COOTBETCTBYIOIIUI PELICHUIO HOMED.

18. 3aganue 18 Ne 508009

B ¢upme N pabotaror 60 denoBek, n3 Hux 50 4eIOBEK 3HAIOT aHIIMHCKHUHN S3BIK, a 15 YenoBek — ¢paHIy3ckuil. Bridepure
YTBEPKCHHS, KOTOPBIE CIISAYIOT U3 MPUBEIEHHBIX TaHHBIX. B dpupme N

1) eciu yenoBek 3HaeT (PAHILY3CKHIA SI3BIK, TO OH 3HACT U aHTIMHCKUIA

2) XOTst OBI TPH YeIOBEKA 3HAIOT 00a SI3bIKa

3) He Goubiiie 15 yenoBek 3HAIOT [Ba HHOCTPAHHBIX s3bIKA

4) HeT HU OIHOTO YeJIOBEKa, 3HAIOIETO U AHTIINICKUH, U (PAHITy3CKHUHN S3BIKH

B otBere 3anummre HOMEpa BI)I6paHHBIX yTBep)K,IIeHI/Iﬁ oe3 Hp06en03, 3alAThIX U APYTrUX NOIMOJHUTCIBHBIX CUMBOJIOB.

19. 3apanue 19 Ne 509764

Haiinure weTsipéx3HaqHoe umcio, kpatHoe 88, Bce MU(PHI KOTOPOTO pa3iMdYHEl U YETHHL. B oTBeTe ykakuTe Kakoe-HHOYIb
OJIHO TaKO€ YUCIIO.
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20. 3apanue 20 Ne 507083

Kakoe HammeHbIIIEE YUCIIO HUAYIUX TTIOAPAT YUCET HYKHO B34Th, YTOOBI KX MPOU3BECIACHUE JICIINIIOCH HA 9?
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